

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:131525-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Materiały medyczne
2019/S 057-131525**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 033-073831)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny ZOZ Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku
0000003421

ul. M. Skłodowskiej-Curie 26

Białystok

15-950

Polska

Osoba do kontaktów: Renata Rurarz

Tel.: +48 857488531

E-mail: zamowienia.wsz@gmail.com

Faks: +48 857488593

Kod NUTS: PL841

Adresy internetowe:

Główny adres: www.sniadecja.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa akcesoriów i sprzętu medycznego

Numer referencyjny: DA.ZP.242.11.2019

II.1.2) Główny kod CPV

33140000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa akcesoriów i sprzętu medycznego jednorazowego użytku, zwanych w dalszej części SIWZ: towarem, dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Białymstoku, zwanym dalej Zamawiającym w ilości i asortymencie i o parametrach określonych w Załączniku nr 1 do SIWZ.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia przedstawiony został w załączniku nr 1 – Szczegółowy Formularz Ofertowy.

3. Projekt umowy stanowiący załącznik nr 7 do SIWZ jest integralną częścią niniejszej dokumentacji i zapisy w nim zawarte traktuje się jako warunki udzielenia zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 033-073831](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 27/03/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 27/03/2019

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: